

河南省放宽集体企业职工养老保险参保条件

符合条件退休人员年内可参保

□据《郑州日报》

17日,河南省人力资源和社会保障厅发出通知,今年年底前,凡河南省未参保集体企业符合条件的退休职工,将全部纳入全省城镇企业职工基本养老保险范围。

按照人力资源和社会保障部统一要求,即日起,河南省将适当放宽原“五七工”、“家属工”等人员参加职工养老保险参保条件。凡目前具有河南省城镇户籍,曾经与城镇企业(包括本行政区域外的城镇企业)建立劳动关系或形成事实劳动关系的,本人自愿,均可办理补缴参保手续。应补缴的基本养老保险费原则上由个人负担,有条件的单位可以对曾经在本单位工作过

的人员补缴基本养老保险费给予适当补助。

按照规定,参保人员补缴保费时,以当时当地对应上年度职工月平均工资的一定比例为基数,按照当时当地企业和职工的缴费比例执行,其中:参保时年满70周岁及以上的,从当时当地对应上年度职工月平均工资的60%、80%、100%三个档次中自选一个作为缴费基数;参保时年满60周岁不满70周岁的,从当时当地对应上年度职工月平均工资的80%、100%两个档次中自选一个作为缴费基数;参保时不满60周岁的,以当时当地对应上年度职工月平均工资的100%作为缴费基数。

对确实曾经在城镇企业工作

但原始资料缺失的人员,由原单位或上级主管部门初审并在职工居住比较集中的地方进行公示无异议后,按规定程序报批。

■相关链接

“五七工”、“家属工”是指20世纪六七十年代曾在煤炭、化工等19个行业的国有企业中从事生产自救或企业辅助性岗位工作,具有城镇常住户口、未被劳动部门录用,没有企业正式职工身份、未参加过基本养老保险统筹的人员。这些人员多数是20世纪六七十年代初响应毛主席“五七”指示,进入企业不同岗位的城镇职工家属,因此统称为“五七工”、“家属工”。

邓州原副市长董平玲获刑20年
受贿47起,半数为索贿

□据《法制日报》

正月十五元宵节,节日喜庆的鞭炮声响彻邓州市城区、乡镇,而曾经身为这片土地父母官的董平玲,却要在监狱里聆听大墙铁网外的鞭炮声。

检察机关发现,董平玲在担任邓州市市长助理、邓州市副市长期间,利用职务之便,索要、收受他人贿赂2190200元。依据判决材料,记在他名下的共有47起受贿犯罪,其中近半数是其索贿。

一审法院唐河县人民法院

认为:被告人董平玲身为国家工作人员,利用职务之便,向分管的单位或施工单位以借款之名为他人谋取利益,索要、收受他人贿赂2190200元、贪污公款236000元、挪用公款50万元归个人使用,进行营利活动,其行为已构成受贿罪、贪污罪、挪用公款罪。被告人董平玲一人犯数罪,应实行数罪并罚。法院依法判处董平玲有期徒刑20年,剥夺政治权利3年。

拿到判决书后,董平玲不服,上诉。此案经南阳市中级人民法院二审后,作出维持原判的终审裁定。

邻家电焊引大火 40吨棉花被烧毁
事发郑州市须水镇

□据《郑州晚报》

17日上午,郑州市郑上路须水镇须水桥边的陈老板,正在自己的棉花加工厂里忙活。北邻的微粉厂,正在安装新厂房的钢架梁。

10时许,正在高空作业的张师傅突然看到焊渣飞落到棉花加工厂内,仓库里的棉花开始冒烟,并且越冒越大,他慌了神。张师傅立即放下手中的焊枪,边喊边下来帮着灭火。陈老板一边打119,一边和工人们扑上去灭火,可火还是越来越大。

10时35分,记者赶到现场

时,只见大院内一排5间仓库,其中一大间浓烟滚滚。赶到的3个消防中队用水枪已把明火压住,消防队员正紧急挪移相邻几间仓库里的棉花。

陈老板和妻子一边救火,一边责怪焊工太不听话。“我年前就反复警告他们,上午又再次警告他们,他们还是不当回事。40吨棉花被烧毁了,我要追究他们的责任。”陈老板说。

因为救援及时,加上没有风,大火燃烧约1小时后被扑灭。随后,肇事的焊工张师傅被民警带走,接受调查并等待处理。

因不堪情敌恶搞

驻马店一女子自杀两次

□据 中新网

驻马店市一女子的电话号码被情敌公布到网上,大量性骚扰电话和短信逼其两次自杀,最终,始作俑者得到法律的制裁,这是18日记者从河南省驻马店市警方获知的消息。

2月2日,驻马店市的赵某突然接到很多陌生电话和短信,内容都是示爱的,有的甚至是赤裸裸的性骚扰。随后的一周内,多达几百个的骚扰电话和短信将赵某折磨得几近崩溃。因不堪羞辱,赵某曾

两次服毒自杀,均被家人及时发现救下。后来,赵某鼓起勇气报了警。

接警后,民警及时通过有关部门删除网上不良信息,同时,循着赵某近期因为谈恋爱与鲁某结怨的线索展开调查。

2月10日,民警将鲁某抓获。鲁某供述,赵某是她的情敌,为了争夺男朋友,她指使他人往驻马店“百姓网”上,以赵某的名义发布寻找性伙伴的信息,并留下了赵某的电话。

在网上恶意散布他人信息属违法行为,最终鲁某被处以行政拘留7日、罚款500元的处罚。

儿媳被小舅子拐走

商丘一男子为报复放火烧房

□据《京九晚报》

去年春节期间,商丘市睢县长岗镇某村的孟某到姐夫谢某家中走亲戚。当时谢某的儿子刚结婚,当舅的孟某一见新娘子,顿时垂涎三尺。此后,孟某有事没事就来姐夫家。2010年3月,孟某领着外甥媳妇,不辞而别。

得知儿媳被自己的小舅子拐走了,谢某怒发冲冠,可怎么也

找不到孟某。

光阴荏苒,转眼今年春节临近。2月2日除夕夜,谢某认为报仇的机会来了,就带领老婆、儿子等几人来到孟某家中。回家过年的孟某丢下8岁的儿子,夺窗而逃。谢某一气之下,在孟某家中放了一把火,然后拂袖而去。

当地派出所民警闻讯,急忙赶去救出了孟某的儿子。目前,谢某因涉嫌故意放火罪被警方刑事拘留。



郑州迎来节后客流高峰

2月18日,一名抱着孩子的乘客在郑州火车站排队进站。当日是正月十六,也是春节假期后人们集中返城的日子。在郑州火车站,外出务工的农民和学生再次形成了新的大客流,预计当日发送旅客将突破11万人。今年春运以来,郑州火车站已累计加开500多列临时客车。

(新华社发)

“河南天价过路费”案有新进展

“真疑犯”提供与武警支队所签合同

□据《新京报》

17日,北京市亿嘉律师事务所律师王永杰表示,已接受“河南天价过路费”案嫌疑人时军锋亲属委托,为其提供法律援助。目前,王永杰从相关单位获悉,时军锋的罪名仍然是诈骗罪,但他表示在未收到起诉书之前,不能完全确定。

“假疑犯”仍在羁押

律师王永杰称,2011年1月27日,他已在鲁山县看守所与时军锋进行过会见。

据悉,该案已由公安机关证实移送至检察机关,但还未有正式批捕通知书。按照法律规定,在移送10日内,检察院会对该案作出相

关的批捕决定。王永杰说,他从办案机关获知,时军锋目前的罪名仍是诈骗。同时,由于时军锋案尚未定罪,替他顶包的哥哥时建锋目前仍旧处于被羁押的状态。

“真疑犯”交新证据

“我认为不应该是诈骗罪。”王永杰说,收到检方的起诉书之前,指控罪名尚不能确定。

据悉,被刑事拘留期间,时军锋向办案机关提供了新证据,包括自首时提供的一份与武警某支队的用车合同。合同显示,他和武警方面是合作关系,每年支付武警方面120万元管理费,对方为其提供军车牌照等免费通行所需要的手续。时军锋按合同向对方支付了120万元的管理费。

此外,时军锋还提交了他与鲁山县下汤收费站、武警某支队工作人员的通话录音,以期洗脱诈骗罪罪名。

未确定做无罪辩护

王永杰律师认为,如果军牌本身是真的,时军锋并无诈骗他人财物的主观故意,就不构成诈骗罪,也不应构成伪造武装部队车辆号牌罪。

如果军牌是假的,由于时军锋签有“合同”,所以也不构成非法使用武装部队车辆号牌罪。

是否为其做无罪辩护,王永杰表示尚不确定,要看检方起诉的罪名来定。他说,目前案件尚在审理阶段,他还没有办法查阅全部的案卷材料,因此暂不方便表态。